
Где есть желание,

 найдётся путь!



56:14

46:23

968:44

39:13

1222:47



56:14               968:44

46:23              1222:47  

39:13



56:14=4

46:23=2
           

39:13=3

968:44=?

1222:47=?

 



Деление на двузначное

 число столбиком

 



Самостоятельная работа

Стр.8 №16

 



300:35=8 (ост.20)
224:42=5 (ост.14)
462:51=9 (ост.3)
195:47=4 (ост.7)
373:93=4 (ост.1)

 



                    Составьте задачу

4км 500м

250м/ми
н

200м/ми
н

t=?



Проверь себя
 4км 500м = 4500м

  1) 200+250=450(м/мин) 
  2) 4500:450=10(мин) 
  Ответ: лодкам понадобилось 10 
минут.



 

 №   Как   ты    себя   чувствовал   на   
уроке?

 да  нет

   1.         Приложил все силы?

   2.         Мог бы лучше?

    3.         Не очень старался?

    4.         Совсем не старался?

    5.         Было интересно?

    6.         Было трудно?

     7.          Было понятно?



Спасибо  за  урок !


